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Пьотінгер опановує великі коливання попиту
Консолідований оборот трохи менше 500 мільйонів євро

У 2023/2024 фінансовому році (звітна дата 31 липня) австрійська сімейна компанія Pöttinger, що базується в місті Гріскірхен у Верхній Австрії, змогла утримати свої позиції в складних економічних та геополітичних умовах і в контексті загального розвитку ринку. З незмінно високою часткою експорту близько 90 відсотків і стабільною часткою ринку, компанія Пьотінгер залишається дуже важливим світовим гравцем. Машини PÖTTINGER використовуються сільськогосподарськими підприємствами та підрядниками по всьому світу. Після років екстремального зростання (2021/22 плюс 25 відсотків, 2022/23 плюс 27 відсотків) оборот консолідується на рівні 491 млн євро. Німеччина залишається найважливішою цільовою країною, незважаючи на значне зниження продажів (18,2% від загального обсягу продажів у 2024 році), за нею йдуть Франція (17,1%) та Австрія (10,4%). Іншими важливими країнами збуту є Швейцарія, Польща, США, Чехія, Італія, Великобританія, Україна та Канада.

Найкращий ґрунт, найкращий корм
Завдяки такій ціннісній пропозиції компанія Pöttinger ставить потреби своїх клієнтів на перше місце. Від компактних альпійських машин до широкозахватної техніки, для обробітку ґрунту та посіву, машин для догляду за посівами, кормозаготівельної та цифрової сільськогосподарської техніки - найкращий результат роботи – це те, що має значення в сільському господарстві. PÖTTINGER забезпечує це за допомогою своїх машин. Найважливішим напрямком продажів залишається кормозаготівельною технікою, де компанія Пьотінгер привернула міжнародну увагу в минулому фінансовому році завдяки таким інноваціям, як косарки NOVACAT, альпійський стрічковий валкувач MERGENTO F ALPIN та важливе оновлення додатку HARVEST ASSIST для оптимізації заготівлі кормів. Протягом десятиліть компанія Pöttinger є світовим лідером на ринку причепів-підбирачів. BOSS 2000 ALPIN приєднується до довгого переліку найкращих.

Фокус на обробітку ґрунту
Близько двох третин загального обороту припадає на кормозаготівельну техніку. Компанія продовжує інтенсивно працювати над подальшим розвитком технологій рослинництва. Інновації минулого фінансового року включали новий оборотний навісний плуг SERVO 3000, а також нові функції та вдосконалення борін LION, посівних комплексів TERRASEM та сівалок VITASEM. Можливість поєднання культиваторів TERRIA та дискових борін TERRADISC 8001 T з фронтальним бункером AMICO F означає, що обробіток ґрунту, посів та внесення добрив тепер можна проводити за один прохід. Після придбання італійського виробника MaterMacc у 2022 році технологія точного висіву зарекомендувала себе як додатковий, успішний сегмент продукції.

Плюс чотири мільйони на запасні частини
Підрозділ «Оригінальні запасні частини» компанії PÖTTINGER забезпечує швидке та довгострокове постачання запасних та швидкозношуваних частин, що є важливим для сільськогосподарських підприємств. Приблизно 118 000 поставок на рік приносять 65 мільйонів євро (що на шість відсотків більше, ніж у попередньому році). 

Ефективність – це командна робота
Будучи сімейним підприємством, PÖTTINGER виступає за командну роботу з гарними особистими стосунками. Особиста відповідальність за розвиток, настрій та результати є передумовою для всіх, хто працює в Pöttinger. Довгостроковий успіх компанії підтримується відданою, компетентною та мотивованою командою. Це 2 216 співробітників (на 50 більше, ніж у попередньому році) 37 національностей. 1 266 співробітників працюють в Австрії, 447 – у Чехії, 227 – у Німеччині, а всі інші – в інших філіях по всьому світу. Маючи 15 сервісних центрів та сім навчальних центрів, компанія Пьотінгер постачає запасні частини, підтримку, навчання та сервіс у 85 країн на п'яти континентах.
Компанія Pöttinger також прагне до партнерства та якості у відносинах з постачальниками та у співпраці з глобальними торговельними та збутовими партнерами у сфері сільськогосподарської техніки. Компанія Пьотінгер має представництва продажу по всьому світу, а також п'ять заводів у Європі – два з них в Австрії (Гріскірхен, Санкт-Георген поряд Гріскірхена), по одному в Німеччині (Бернбург), Чехії (Водняни) та Італії (Сан-Віто-аль-Тальяменто). 

Ефективні та відповідальні
Pöttinger відповідально ставиться до навколишнього середовища. Компанія оптимізує використання енергії та уникає відходів і сміття, наскільки це економічно можливо. Кожна розробка продукту зменшує вплив попередньої моделі на навколишнє середовище. В останні роки Pöttinger зробила значні інвестиції для підвищення ефективності та сталого розвитку. Наприклад, у новому корпусі заводу в Санкт-Георгені було реалізовано цілу низку заходів: Зелені дахи, квіткова смуга для бджіл, дерево як основний будівельний матеріал, енергоощадна тепла підлога та світлодіодне освітлення, енергоефективні фасади та підлога, що біологічно розкладається, є не тільки екологічно чистими, проте й забезпечують приємний клімат у приміщенні.

Економічно стабільні
На всю галузь сільськогосподарського машинобудування вплинули стримані очікування та зниження готовності інвестувати у 2023/24 фінансовому році. Пьотінгер розглядає цю ситуацію як можливість адаптувати процеси, оптимізувати витрати та підвищити ефективність всередині компанії за допомогою цілеспрямованих заходів. Перевірений принцип Кайдзен впроваджується в компанії Pöttinger особливо зразково: У минулому фінансовому році співробітники компанії Pöttinger досягли результативності змін у розмірі дев'яти мільйонів євро завдяки 7 493 поліпшенням.

Незважаючи на складну загальну економічну та геополітичну ситуацію, прес-секретар правління Грегор Дітахмайер налаштований позитивно: «Ми продовжуємо розвивати нашу продукцію, особливо в галузі догляду за рослинами, обробітку ґрунту та технології точного висіву, і працюємо над новими продуктами, які надихатимуть наших клієнтів і переконають їх у наших інноваціях. Разом з нашими співробітниками ми подолаємо ці складні часи та з оптимізмом дивитимемося в майбутнє».
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	Вид з висоти пташиного польоту на головний завод у Гріскірхені ( Австрія)
	SERVO 3000 PN: надійний та продуманий плуг
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	Фокус обробітку ґрунту: посівні комплекси TERRASEM з новим комфортним керуванням Profiline 
	Альпійська техніка для найвищих вимог – MERGENTO F 4010 ALPIN
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  Прес - реліз            P ÖTTINGER Landtechnik  GmbH  –   Unternehmenskommunikation   /  Silja Kempinger ,   Industriegelände 1, A T - 4710 Grieskirchen   /  Tel.: +43 7248 600   2415 ,  silja.kempinger @poettinger.at , www.poettinger.at   ТОВ ПЬОТІНГЕР  Україна   –   Відділ маркетингу   /  Кот Наталія Василівна ,   вул. Привокзальна, 50 , офіс 207 ,  м. Бориспіль, Київська обл., 08304   /  Тел .: + 38   0 67   353  61 81 ,  n ataliia . kot @ poettinger . at ,  www . poettinger . ua                                            1   Річний з віт компанії   202 3 /202 4     Пьотінгер опановує великі коливання попиту   Консолідований оборот трохи менше 500 мільйонів євро     У 2023/2024 фінансовому році (звітна дата 31 липня) австрійська сімейна  компанія  P ö ttinger , що базується в місті Гріскірхен у Верхній Австрії, змогла  утримати свої позиції в складних економічних та геополітичних умовах і в  контексті загального розвитку ринку. З незмінно високою часткою експорту  близько 90 відсотків і стабільною часткою ринку, к омпанія Пьотінгер залишається  дуже важливим світовим гравцем. Машини  P Ö TTINGER   використовуються  сільськогосподарськими підприємствами та підрядниками по всьому світу. Після  років екстремального зростання (2021/22 плюс 25 відсотків, 2022/23 плюс 27  відсотків) оборот консолідується на рівні 491 млн євро. Німеччина залишається  найважли вішою цільовою країною, незважаючи на значне зниження продажів  (18,2% від загального обсягу продажів у 2024 році), за нею йдуть Франція (17,1%)  та Австрія (10,4%). Іншими важливими країнами збуту є Швейцарія, Польща,  США, Чехія, Італія, Великобританія, Укр аїна та Канада.     Найкращий ґрунт ,  найкращий  корм   Завдяки такій ціннісній пропозиції компанія  P ö ttinger   ставить потреби своїх  клієнтів на перше місце. Від компактних альпійських машин до широкозахватної  техніки, для обробітку ґрунту та посіву, машин для догляду за посівами,  кормозаготівельної та цифрової сільськогосподарської техніки  -   найкращий  результат р оботи  –   це те, що має значення в сільському господарстві.  PÖTTINGER   забезпечує це за допомогою своїх машин. Найважливішим  напрямком продажів залишається кормозаготівельною технікою, де компанія  Пьотінгер привернула міжнародну увагу в минулому фінансовому році завдяки  таким інноваціям, як косарки  NOVACAT , альпійський стрічковий валкувач  MERGENTO   F   ALPIN   та важливе оновлення додатку  HARVEST   ASSIST   для  оптимізації заготівлі кормів.  Протягом десятиліть компанія  P ö ttinger   є світовим 

