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Neue Features für FLEXCARE V Hackgeräte 
Pöttinger Maschine für die mechanische Unkrautbekämpfung bekommt Upgrade
Die FLEXCARE V von Pöttinger kommt ab der Saison 2026 mit einer ganzen Reihe neuer Funktionen. Die flexible, vielseitige Maschine ist ideal für konventionelle und ökologisch wirtschaftende Familienbetriebe, Großbetriebe und Lohnunternehmen. Wichtigste Neuerung ist das pneumatische Verteilsystem, das als Erweiterung zu einem Saatguttank wie etwa dem AMICO Fronttank von Pöttinger zahlreiche Vorteile bringt: Dünger lässt sich bedarfsgerecht ausbringen, die Nährstoffeffizienz wird erhöht, Arbeitsgänge kombiniert und damit Überfahrten reduziert.
Der neue optionale Nachlauf-Zinkenstriegel begünstigt ein sicheres Vertrocknen der Beikräuter und verbessert den Erosionsschutz, weil ausgehacktes Unkraut ausgeschüttelt und an der Bodenoberfläche abgelegt wird.
Ebenfalls neu für die FLEXCARE V sind die optionalen Gänsefußschare DURASTAR PLUS mit Hartmetallbeschichtung. Mit noch besserem Einzugsverhalten, stabilerem Design und einem deutlich erhöhten Wechselintervall sind sie die richtige Wahl bei sehr harten Böden. 
Die neuen Features machen die FLEXCARE V von Pöttinger zur perfekten Kombination aus Präzision, Schonung der Kulturpflanze und Effizienz in der Unkrautbekämpfung zwischen oder in den Reihen durch Verschütten, Ausreißen oder Beschädigen von Beikräutern. 
Baukastensystem für zeitgemäße, erfolgreiche Landwirtschaft
Dank ihres kompromisslos modularen Aufbaus lassen sich Reihenabstand und Arbeitswerkzeuge ganz einfach und ohne besondere Hilfsmittel anpassen. So lässt sich zum Beispiel Getreide – gesät im Abstand von 25 cm – bei geringem Umbauaufwand mit derselben Ausstattung bearbeiten wie etwa Kürbis mit 160 cm. Mit dem kostenlosen Online-Tool ROW CROP ASSIST ist das Finden der richtigen Einstellung ein Kinderspiel.
Die zahlreichen Kombinationsmöglichkeiten machen die FLEXCARE fit für unterschiedlichste Anwendungsfälle. So kann die Maschinenauslastung und damit die Wirtschaftlichkeit erhöht werden. 
Die FLEXCARE V ist perfekt geeignet für alle landwirtschaftlichen Betriebe, die ihr Ertragspotenzial bei Einzelkornsaat, vielfältigen Fruchtfolgen oder variierenden Reihenabständen voll ausschöpfen wollen.
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	Das Hackgerät ist vielseitig einsetzbar
	Die FLEXCARE V dient der mechanischen Beikrautregulierung zwischen den Reihen

	https://www.poettinger.at/de_at/newsroom/pressebild/175034 
	https://www.poettinger.at/de_at/newsroom/pressebild/175035 
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