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Nowości Pöttinger: wszechstronny zbiornik na środek do zakiszania LIQUIDO F
Równomierne rozprowadzanie roztworu bakteryjnego w celu uzyskania wysokiej jakości kiszonki

[bookmark: OLE_LINK1]LIQUIDO F to nowo skonstruowany, wszechstronny zbiornik na środek do zakiszania firmy PÖTTINGER. Zbiornik jest uniwersalny tzn., że można go dowolnie łączyć z przyczepami samozbierającymi i prasami różnych producentów. Belka z dyszami umieszczona jest pomiędzy podbieraczem a rotorem. W tym miejscu bakterie kwasu mlekowego są bezpośrednio i równomiernie wprowadzane do strumienia paszy, co pozwala na uzyskanie wysokiej jakości kiszonki. Dawkę preparatu dostosowuje się do ilości paszy i potrzeb gospodarstwa.
Dodatkowo LIQUIDO F może być używany jako przedni zderzak lub przedni obciążnik. Możliwość wszechstronnego zastosowania wydłuża czas pracy i stopień wykorzystania urządzenia, co przekłada się na wzrost opłacalności. 

Dwa modele dla różnych potrzeb
Zbiornik  na środek do zakiszania jest dostępny w dwóch wersjach: LIQUIDO F 2000 i LIQUIDO F 3000. Pierwszy z nich charakteryzuje się wydajnością dozowania od 40 l/h do 245 l/h, natomiast model premium dzięki dwóm dodatkowym dyszom może zwiększyć wydajność przepływu nawet do 470 l/h. 
Cyfrowy czujnik przepływu mierzy aktualną szybkość przepływu w litrach na godzinę. Przepływ można łatwo regulować za pomocą przycisków + 10% / - 10%.
W urządzeniu LIQUIDO F 3000 czujnik przepływu automatycznie reguluje dawkę cieczy na podstawie zdefiniowanej dawki docelowej i aktualnych warunków. W razie potrzeby automatycznie włącza dwie dodatkowe dysze. 
Przed każdym użyciem należy uruchomić sterowanie dawkowaniem: można je włączać i wyłączać ręcznie naciskając przycisk lub za pośrednictwem pozycji podbieracza: jeśli podbieracz jest podniesiony, dozowanie jest nieaktywne, co zapobiega stratom środka do zakiszania. Dla modelu premium LIQUIDO F 3000 dostępna jest opcja dodatkowa, które steruje dozowaniem również poprzez prędkość jazdy: im wyższa prędkość, tym więcej środka do zakiszania zostanie dodane do strumienia paszy. 

Kompaktowy, wszechstronny, praktyczny
Urządzenie LIQUIDO F posiada trzy systemy zbiorników, co umożliwia szybką i łatwą obsługę. Główny zbiornik, zbiornik na czystą wodę i pojemnik na wodę do mycia rąk umożliwiają wykonanie kilku czynności: od mieszania, przez napełnianie, po mycie rąk. Główny zbiornik ma standardową pojemność 200 litrów, ale dostępny jest także w wersji 400-litrowej. 
Dzięki tej przemyślanej koncepcji czyszczenie zbiornika, rur i dysz jest wyjątkowo łatwe. Zbiornikowi na czystą wodę (LIQUIDO F 3000 ma nawet zintegrowaną dyszę czyszczącą) zapewnia przeprowadzenie procesu czyszczenia w zaledwie kilku krokach, a LIQUIDO F jest szybko gotowy do następnego użycia.
Całość wyposażenia dopełniają następujące praktyczne elementy: wskaźnik poziomu, dyszel holowniczy, skrzynka narzędziowa, opcjonalne oświetlenie robocze i rolki do odstawienia.
Stosowany jako przedni zderzak, LIQUIDO F dzięki oświetleniu gwarantuje większe bezpieczeństwo w ruchu drogowym. Jego szerokość jest regulowana w zakresie od 2,55 do 2,85 m. Zbiornik może być również stosowany jako obciążnik przedni. Dzięki wszechstronnym możliwościom zastosowania LIQUIDO F firmy Pöttinger idealnie nadaje się do gospodarstw każdej wielkości. 






Podgląd zdjęć:  
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	LIQUIDO F 3000 z JUMBO 5320 DB w pracy
	LIQUIDO F 3000 z IMPRESS 3160 VC PRO w pracy

	https://www.poettinger.at/de_at/newsroom/pressebild/171372
	https://www.poettinger.at/de_at/newsroom/pressebild/170833
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