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150 lat sukcesów z firmą Pöttinger
Austriacka, rodzinna firma Pöttinger w 2021 roku obchodzi swój wspaniały jubileusz: obchody 150-lecia istnienia firmy będą świętowane według motta ,,Szanujemy przeszłość - patrzymy w przyszłość". Z małego zakładu w Grieskirchen (AT) rozwinęło się przedsiębiorstwo, które odnosi sukcesy na rynkach całego świata.
W 1871 ruszył zegar nastawiony na sukces 
Wszystko zaczęło się na festynie: Franz Pöttinger jako zmyślny zegarmistrz już w 19. stuleciu wiedział, że innowacja i patrzenie w przyszłość jest podstawą do osiągnięcia sukcesu. Z jego perspektywy precyzja, z jaką pracuje zegarek musiała zadziałać również w maszynach po to, aby przynieść rolnikowi ułatwienie w jego pracy. To był moment, gdy Franz Pöttinger stworzył sieczkarnię. Za tę maszynę w 1871 roku na festynie w Linz (AT) otrzymał srebrny medal. To wyróżnienie sprzed 150 laty rozpoczyna historię firmy. Pöttinger od tej chwili jest w służbie techniki rolniczej. 
Oprócz sieczkarni powstały wówczas również rozdrabniarki i prasy do owoców, sieczkarnie silosowe, rębaki do gałęzi i koparki do ziemniaków. W latach 50-dziesiątych dwudziestego wieku urządzenia do zbioru słomy, siana, trawy czy liści buraczanych były hitem sprzedaży. Kilka lat później taśmociąg do zbioru siana zrewolucjonizował prace na stoku. Ta maszyna stała się kamieniem węgielnym pod budowę maszyn do zbioru zielonek. Ciągłe jej usprawnianie stworzyło bazę do skonstruowania przyczepy samozbierającej. Pöttinger od tego momentu został światowym liderem w tym segmencie maszyn. Zakup Bawarskiej Fabryki Pługów (DE) w 1975 roku zapoczątkował pracę nad maszynami do uprawy gleby: brony wirnikowe, kultywatory i pługi weszły do oferty standardowej. Trzecią nogą firmy została technika siewu. Rozwój tego segmentu maszyn stał się możliwy poprzez zakup w 2001 roku fabryki Rabe w Bernburgu (DE). 
Flagi Pöttinger zawisły w wielu krajach
Po udziale w pierwszych wystawach w Austrii i krajach sąsiadujących, rozpoczęła się od utworzenia w 1999 roku pierwszej firmy-córki we Francji, ekspansja na rynki międzynarodowe. W kolejnych latach powstało 14 firm-córek w Europie, Ameryce i Azji, w tym ostatnio utworzona w 2020 roku firma w Polsce. 
Szanujemy przeszłość - patrzymy w przyszłość
Pöttinger czuje się od zawsze mocno związany z rolnikami. Ostatnie wydarzenia na świecie pokazały, jak ważna jest produkcja i dostarczanie żywności w odpowiednej ilości i jakości. ,,Od ponad 150 lat Pöttinger pracuje na sukces swoich klientów. Pöttinger jako przedsiębiorstwo rodzinne bardzo poważnie traktuje swoją odpowiedzialność za przyszłość kolejnych pokoleń i środowiska naturalnego. Naszym zadaniem jest rozwijanie techniki rolniczej, która sprawdzi się w rolnictwie we wszystkich jego aspektach, również w przyszłości" wyjaśnia strategię rozwoju przedsiębiorstwa Rzecznik Zarządu Gregor Dietachmayr. 
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	Założyciel Franz Pöttinger z żoną Juliane

	Zgrabiarka z maszyną pociągową mocy 1 KM
	Zbiór siana dzięki zmechanizowaniu procesu załadunku stał się dziecinnie łatwy
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patrzymy w przyszłość.
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	Zarząd firmy
	JUMBO 7220 COMBILINE, produkt flagowy
	Nowość: AEROSEM FDD, siewnik z przednim zbiornikiem

	https://www.poettinger.at/de_at/Newsroom/Pressebild/4062
	https://www.poettinger.at/de_at/Newsroom/Pressebild/4342
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