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PÖTTINGER Nederland opgericht
Directe ondersteuning van de Nederlandse markt via eigen dochteronderneming sinds 16 oktober
De oprichting van de eigen vestiging van de landbouwmachinefabrikant uit het Oostenrijkse Grieskirchen in Nederland verliep geheel volgens plan. Sinds 16 oktober 2024 worden de Nederlandse dealers vanuit Vroomshoop ondersteund met machines, service en advies door verkoop- en serviceleider Wilco Elkink en zijn team. Dankzij deze directe ondersteuning staat Pöttinger nu dichter bij de klant en kan het bedrijf zich direct richten op de behoeften van de markt.
Met de strategische beslissing om een eigen verkoopvestiging op te richten, versterkt Pöttinger zijn aanwezigheid op deze belangrijke markt: een logische volgende stap in de succesvolle internationalisering. Pöttinger bouwt voort op een goede en langdurige samenwerking met Duport, die in de zomer van 2024 na intensieve gesprekken in goed overleg werd beëindigd.
Bij het Oostenrijkse familiebedrijf staan mensen centraal, legt Gregor Dietachmayr, woordvoerder van de directie, uit: "Wij hechten groot belang aan professionele en respectvolle processen – zowel voor ons ervaren team als voor al onze partners. En natuurlijk voor de dealers, met wie we de afgelopen maanden intensief hebben samengewerkt. Binnenkort zullen er uitgebreide trainingen voor hen worden georganiseerd om hen volledig voor te bereiden op de nieuwste technologieën en processen."
Pöttinger, specialist in akkerbouw en graslandbeheer, behoort met een stabiele exportaandeel van ongeveer 90 procent tot de wereldleiders in de landbouwmechanisatiesector.
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