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Rapport d’activité 2024/2025
PÖTTINGER : de bons résultats malgré des défis à relever
Les parts de marché de PÖTTINGER pour les matériels de récolte et de fenaison sont en hausse, le chiffre d'affaires de certains marchés continue de progresser, tout comme celui des pièces détachées.
Malgré les multiples défis mondiaux auxquels est confronté le secteur des agroéquipements, la société PÖTTINGER Landtechnik GmbH, basée à Grieskirchen en Haute-Autriche, affiche un résultat solide pour l'exercice 2024/25, clôturé au 31 juillet. Des contraintes économiques, politiques et environnementales sans précédent ont compliqué la planification commerciale, mais le niveau de chiffre d'affaires prévu a néanmoins été atteint. Particulièrement satisfaisant : les parts de marché dans le domaine de la récolte et de la fenaison sont en progression.
Les années de croissance extrême (2021/22 : + 25 % à environ 506 millions d'euros, 2022/23 : + 27 % à environ 641 millions d'euros) ont été suivies d'une période de modération des achats, liée aux niveaux de stocks des concessionnaires et aux anticipations d'investissements des clients. Après avoir atteint 491 millions d'euros au cours de l'exercice précédent, le chiffre d'affaires s'élève à environ 461 millions d'euros (soit une baisse de 6 %) pour l'exercice 2024/25. Des marchés clés tels que l'Allemagne et la France se stabilisent progressivement, tandis que certains pays affichent une croissance parfois significative de leur chiffre d'affaires.
Une marque leader mondial dans le domaine des agroéquipements
Environ 57 % du chiffre d'affaires réalisé dans le domaine des matériels agricoles provient des pays suivants : Allemagne, France, Autriche, Pologne, Ukraine et Suisse. Le taux d'exportation hors du marché domestique autrichien est stable depuis de nombreuses années, avec environ 90 %.
La fourniture rapide de pièces détachées est un facteur déterminant pour la réussite des exploitations agricoles, quelle que soit leur taille. Le domaine d'activité « ORIGINAL PARTS » représente donc une place importante pour PÖTTINGER. Avec ses 15 centres de service et un réseau bien établi de concessionnaires partenaires, PÖTTINGER fournit à ses clients sur les cinq continents des pièces détachées, une assistance et des formations de qualité.
Une collaboration durable et empreinte de considération
Les fortes fluctuations de la demande ces dernières années ont représenté un défi sur le plan de la planification de la production. Comme l'année précédente, la période estivale, caractérisée par une faible utilisation des capacités, a également été compensée au cours de l'exercice 2024/2025 par des congés courts et temporaires accordés aux collaborateurs et collaboratrices de la production. Grâce à ces mesures et à d'autres mesures relatives à la gestion du personnel, telles que le non-remplacement des fluctuations naturelles et la gestion des stocks de congés, PÖTTINGER a pu préserver la majeure partie de son personnel permanent. Actuellement, l'effectif compte environ 2 100 collaborateurs de 36 nationalités différentes. Environ 1 200 d'entre eux sont basés en Autriche, environ 400 en République Tchèque, environ 200 en Allemagne, environ 80 en Italie. 200 personnes travaillent dans les différentes filiales PÖTTINGER à travers le monde.
En matière d'économie et d'environnement, l'entreprise mise également sur la durabilité et la responsabilité. Ainsi, ces dernières années, d'importants investissements ont été réalisés pour la préservation des ressources et de l'environnement. Entreprise familiale, PÖTTINGER est profondément enracinée dans sa région d'origine depuis 1871.
Un sens aigu du partenariat et une poignée de main qui vaut mille mots
Sur cinq sites de production, PÖTTINGER fabrique des équipements agricoles à la pointe de la technologie et contribue ainsi de manière décisive à la sécurité alimentaire de la population mondiale : deux sites de production sont situés en Autriche (Grieskirchen et Sankt Georgen près de Grieskirchen), un en Allemagne (Bernburg), un en République Tchèque (Vodňany) et un en Italie (San Vito al Tagliamento). Les matériels innovants de PÖTTINGER sont commercialisés dans le monde entier par l'intermédiaire des concessionnaires agricoles. Les collaboratrices et collaborateurs, le réseau de distribution et les fournisseurs travaillent en équipe pour assurer un succès commun.
La technique agricole au service d'une agriculture prospère
Pionnier dans le domaine des technologies agricoles numériques, PÖTTINGER développe et produit des machines intelligentes et connectées pour une agriculture efficace et prospère. Avec environ 55 % du chiffre d'affaires total, le domaine le plus important reste celui de la récolte et de la fenaison. Avec la JUMBO série 5000, PÖTTINGER a lancé sur le marché au cours du dernier exercice une remorque autochargeuse puissante et performante. La nouvelle faneuse HIT V ALPIN est idéale pour le travail dans les pentes. Avec les modèles TOP VT 6820 S et TOP VT 12540 C, PÖTTINGER a développé un andaineur à deux rotors fiable et un andaineur à quatre rotors compact. Parmi les nouvelles faucheuses, la NOVACAT F OPTICURVE a fait sensation. Le système de déport latéral automatique en courbe a notamment valu à PÖTTINGER la médaille d'or « AgrarTech ». 
En matière de travail du sol, l'AEROSEM VT et l'AEROSEM FDD ont apporté des innovations dans le domaine des techniques de semis. Avec les modèles SERVO 2000 et SERVO 4000, deux nouvelles charrues ont fait leur apparition sur le marché. Le FOX 3000 D est une nouveauté dans le domaine de la préparation du lit de semence ; la LION V 6040 est quant à elle une nouvelle herse rotative de 6 mètres. Avec le PLANO VT 6060, PÖTTINGER fait son entrée dans le segment du travail superficiel du sol. Dans le domaine des semis, le développement des solutions de semis monograine progresse, et des innovations ont également été apportées aux semoirs pneumatiques AEROSEM. Avec sa large gamme de produits et sa promesse du « meilleur résultat de travail », PÖTTINGER est et reste un partenaire solide pour une agriculture prospère.
« L'exercice écoulé, marqué par les crises et les incertitudes, a été très exigeant pour l'ensemble du personnel de PÖTTINGER. Les réussites importent d'autant plus : ensemble, en tant qu'équipe solide, nous avons pu atteindre nos objectifs et, malgré une concurrence acharnée, nous avons réussi à augmenter nos parts de marché dans le secteur de la récolte et de la fenaison. On le voit bien : la capacité d'innovation, l'esprit partenarial, le sens des responsabilités et la gestion durable portent leurs fruits », déclare Gregor Dietachmayr, porte-parole de la direction, qui ne se montre pas mécontent de l'exercice 2024/2025 malgré la baisse du chiffre d'affaires.
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	Le semoir AEROSEM 5002 FDD allie performance et confort d'utilisation
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