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Новинка: ножовий коток для TERRADISC T від 4 до 6 м
Універсальне використання для причіпних короткобазових дискових борін

Короткобазові дискові борони використовуються для виконання широкого спектру завдань з обробітку ґрунту. Щоб зробити їх використання ще більш ефективним і гнучким, причіпні короткобазові дискові борони TERRADISC 4001 T, 5001 T і 6001 T від експертів у галузі рослинництва компанії Пьотінгер тепер можна комбінувати з фронтальним ножовим котком.

Більше гнучкості
Моделі TERRADISC T з робочою шириною до 6 метрів можуть бути оснащені спіральним ножовим котком як фронтальним робочим органом для ще більшої універсальності. Це забезпечує широкий спектр застосування: від передпосівної підготовки з обробітку стерні зернових, ріпаку, соняшнику та кукурудзи до заробки сидератів. Додатковий ефект подрібнення усуває необхідність попереднього обробітку та подрібнення стерні. Це економить час і ресурси. Це також позитивно впливає на заробку органічних решток та його мінералізацію. Ускладнюється утворення гнізд та перезимівля шкідників, і таким чином запобігається зростання шкідливої популяції. Якщо ножовий коток не потрібен для певного проходу, його можна повністю підняти і, таким чином, він більше не заважає роботі з ґрунтом.



Ідеальне подрібнення
Ножі фронтального ножового котка розташовані по спіралі. Це забезпечує плавний рух завдяки постійному контакту з ґрунтом і рівномірне, точне навантаження на край ножа. Діаметр котка 350 мм забезпечує високу швидкість. Ці аспекти забезпечують постійну якість різання та високу її інтенсивність, що приводить до сильного ефекту подрібнення. Завдяки високому та рівномірному опору різанню коток надійно працює навіть на твердих ґрунтах. Регулювання глибини робочих органів здійснюється гідравлічно. Це дозволяє швидко реагувати на різні умови.

Можливе дооcнащення
Ножовий коток можна встановити як опцію на існуючі моделі TERRADISC T з робочою шириною від 4 до 6 метрів, починаючи з 2018 року. Всі необхідні для цього точки кріплення вже є на машинах, тому ніяких змін TERRADISC не потрібно.
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