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Neu von Pöttinger: TINECARE V 12050 MASTER
Präzisionshackstriegel für die mechanische Beikrautregulierung
Der neue TINECARE V 12050 MASTER von Pöttinger ist ein perfekt ausbalancierter Präzisionshackstriegel für die reihenunabhängige Kulturpflege. Er dient der Regulierung von Beikräutern und fördert das Kulturpflanzenwachstum. Der TINECARE V 12050 MASTER ist geeignet für alle gängigen Ackerbaukulturen – sowohl nach wendender, als auch nach konservierender Bodenbearbeitung. Bis in weit entwickelte Bestände liefert er hervorragende Ergebnisse. 
Sein stabiler Rahmen sorgt für eine optimale Gewichtsverteilung über die gesamte Arbeitsbreite – ein wesentlicher Beitrag zum besten Arbeitsergebnis bis zum äußersten Zinken. Die klappbare Kulturpflegemaschine ist mit einem einzigartigen Druckfedersystem sowie großen Tasträdern ausgestattet. Durch den langen Federweg der Werkzeugelemente passen sich die Zinken optimal an Bodenunebenheiten an. 
Entscheidender Wachstumsvorsprung für die Kulturpflanze
Der TINECARE verschüttet die Beikräuter oder legt sie auf der Oberfläche ab, wo sie sicher vertrocknen. Ein möglichst früher Einsatz sichert der Kulturpflanze den notwendigen Wachstumsvorsprung gegenüber konkurrierendem Unkraut im Wettlauf um Licht, Wasser und Nährstoffe. Mit seinen 12 m Arbeitsbreite bringt der neue Pöttinger-Striegel eine beachtliche Flächenleistung. Er ist maximal wirtschaftlich – ideal für ertragreichen, zeitgemäßen Ackerbau. 
Für einfachen Transport und platzsparende Lagerung ist der Rahmen 5-teilig klappbar und kommt auf so auf nur 2,95 m Transportbreite. Mit seinem 6-balkigen Aufbau und dem großen Balkenabstand von 360 mm ermöglicht der TINECARE den Durchgang vergleichsweise großer Mengen an organischer Masse. Bei Bedarf können die Zinkenfelder einfach entleert werden. Der Pöttinger-Präzisionshackstriegel TINECARE V 12050 MASTER trägt somit das Prädikat "Mulchsaatgeeignet".
Volle Flexibilität und geringer Wartungsaufwand
Die Zinken sind indirekt gefedert und breit gelagert. Das sorgt für einen  konturunabhängig konstanten Zinkendruck und hohe Strichstabilität – der Schlüssel zu umfassendem Erfolg bei der ganzflächigen Bekämpfung von Beikräutern.
Der Zinkendruck ist hydraulisch stufenlos von 500 g bis 6.000 g einstellbar – jederzeit bequem während der Fahrt von der Kabine aus. Auch Zinkenwinkel und Rahmenhöhe sind auf die Anforderungen der jeweiligen Fläche anpassbar. So kann je nach Entwicklungsstadium der Pflanzen und Bodenbeschaffenheit schonend bis aggressiv gestriegelt werden.
Der TINECARE V 12050 MASTER besitzt 400 Zinken in der Grundausstattung. Bei Bedarf können sechs zusätzliche Zinken für überlappendes Arbeiten montiert werden. Das ist zum Beispiel erforderlich beim Einsatz ohne GNSS-Lenkautomatik. Die Zinkenspitzen besitzen mit 125 mm eine extra große Verschleißlänge. Optional sind die DURASTAR PLUS Hartmetallzinken mit vielfach größerer Haltbarkeit erhältlich. 
Die großdimensionierten Reifen sind serienmäßig mit Rillenprofil ausgestattet – Ackerstollenprofil ist optional verfügbar. Lenkbare Tasträder im Maschinenheck erhöhen die Bodenanpassung in Fahrtrichtung und tragen so weiter zur Stabilität der Maschine bei. Für den vielseitigen Einsatz auch in Reihenkulturen sind sämtliche Tasträder in ihrer seitlichen Position komfortabel an alle gängigen Anbauverfahren anpassbar. 
Zusätzlich kann die Maschine mit einem Spurstriegel ausgestattet werden. Dieser verhindert, dass ausgerissene Beikräuter durch die hinteren Tasträder wieder angedrückt werden. 
Der TINECARE V 12050 MASTER von Pöttinger liefert ein gleichbleibend hervorragendes Arbeitsergebnis bis zum äußersten Zinken – für erfolgreiche Landwirtschaft, sowohl im ökologischen als auch im konventionellen Ackerbau.
Verfügbar ist der neue Pöttinger-Präzisionshackstriegel ab September 2025.
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50 Jahre Ackerbau: Innovation und Fortschritt seit 1975. Feiern Sie mit uns: https://www.poettinger.at/go/50jahre-ackerbau 

Erfolgreicher mit Pöttinger
Das österreichische Familienunternehmen Pöttinger Landtechnik mit Sitz in Grieskirchen leistet als Spezialist für Grünland, Bodenbearbeitung, Sätechnik und digitale Landtechnik einen wesentlichen Beitrag zur nachhaltigen Steigerung der Effektivität, Effizienz und Qualität in der Agrarproduktion. Pöttinger versteht sich für seine Kundschaft als Partner, auf den man sich verlassen kann. Seit Jahrzehnten ist Pöttinger Weltmarktführer bei Ladewagen, die Exportquote liegt stabil bei rund 90 Prozent.

PÖTTINGER Landtechnik GmbH – Unternehmenskommunikation
Silja Kempinger, Industriegelände 1, A-4710 Grieskirchen
Tel.: +43 7248 600-2415, silja.kempinger@poettinger.at, www.poettinger.at 
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