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Nowości Pöttinger TINECARE V 12050 MASTER
Precyzyjna brona pieląca do mechanicznego zwalczania chwastów
Nowa brona TINECARE V 12050 MASTER firmy Pöttinger to doskonale wyważona, precyzyjna brona pracująca niezależnie od rzędów. Służy do zwalczania chwastów oraz stymuluje wzrost roślin. TINECARE V 12050 MASTER nadaje się do pracy we wszystkich konwencjonalnych uprawach - zarówno do pielęgnacji upraw prowadzonych  w technologii orkowej, jak i bezorkowej. Zapewnia doskonałe rezultaty pracy, nawet w późniejszych fazach rozwoju roślin. 
Stabilna rama nowej brony zapewnia optymalne rozłożenie ciężaru na całej szerokości roboczej, co w znacznym stopniu przyczynia się do uzyskania doskonałych wyników pracy na całej szerokości roboczej maszyny. Maszyna jest składana oraz wyposażona w unikalny system sprężyn dociskających oraz duże koła kopiujące. Duży zakres pracy sprężyn elementów roboczych pielnika gwarantuje ich optymalne dopasowanie do nierówności podłoża. 
Zdecydowanie lepszy start dla upraw
TINECARE przysypuje chwasty lub odkłada je na powierzchni, gdzie wysychają. Jak najwcześniejsze zastosowanie daje uprawom niezbędną przewagę nad konkurencyjnymi chwastami w wyścigu o światło, wodę i składniki odżywcze. Nowa brona Pöttinger o szerokości roboczej 12 metrów zapewnia dużą wydajność na hektar. Maszyna ta jest bardzo ekonomiczna - idealnie sprawdza się w nowoczesnym, efektywnym rolnictwie. 
Aby ułatwić transport i zaoszczędzić miejsce podczas przechowywania, ramę można złożyć na 5 części - finalna szerokość transportowa wynosi zaledwie 2,95 m. Dzięki 6-belkowej konstrukcji oraz dużemu rozstawowi belek- 360 mm - TINECARE umożliwia przepuszczanie stosunkowo dużych ilości materii organicznej. W razie potrzeby pola zębów można łatwo oczyścić. To pozwala określić bronę pieląca Pöttinger TINECARE V 12050 MASTER  jako odpowiednią do pracy ,,po siewie w mulcz”.
Pełna wszechstronność oraz niskie koszty utrzymania
Zęby są pośrednio sprężynowane i mają optymalną amortyzację. Dzięki temu zapewniony jest ich stały docisk oraz duża efektywność pracy, niezależnie od ukształtowania terenu – jest to klucz do skutecznego  zwalczania chwastów na całej powierzchni.
Docisk zębów można płynnie regulować hydraulicznie w zakresie od 500 g do 6000 g - wygodnie z kabiny ciągnika i w dowolnym momencie podczas jazdy. Poza tym można dostosować kąt ustawienia zębów oraz wysokość ramy do warunków pracy. W zależności od fazy rozwojowej roślin oraz warunków glebowych, odchwaszczanie może być łagodne lub agresywne.
Brona TINECARE V 12050 MASTER posiada unikalny system 400 zębów w wyposażeniu standardowym. W razie potrzeby można zamontować sześć dodatkowych zębów do pokrycia pól pracy. Jest to konieczne na przykład w przypadku pracy bez automatycznego sterowania GNSS. Czubki zębów mają wyjątkowo długą, bo aż 125 mm długość roboczą. Na życzenie dostępne są wzmocnione powłoką wolframowo-węglikową zęby DURASTAR PLUS, które mają znacznie dłuższą żywotność. 
Duże opony są standardowo wyposażone w rowkowany bieżnik - opona o profilu AS jest dostępna jako opcja. Skrętne koła kopiujące, umieszczone z tyłu maszyny, zwiększają dokładność kopiowania nierówności pola w kierunku jazdy, a tym samym dodatkowo przyczyniają się do stabilności maszyny. Aby zapewnić wszechstronne zastosowanie również w uprawach rzędowych, wszystkie koła kopiujące można łatwo regulować w położeniu bocznym. To pozwala na dostosowanie ich do wszystkich powszechnie stosowanych metod uprawy. 
Dodatkowo maszynę można wyposażyć w zagarniacz śladów. Zapobiega to ponownemu dociskaniu wyrwanych chwastów przez tylne koła kopiujące. 
TINECARE V 12050 MASTER firmy Pöttinger zapewnia doskonałe efekty pracy na całej szerokości roboczej. Maszyna ta może sprawdza się zarówno w rolnictwie ekologicznym, jak i konwencjonalnym.
Nowa precyzyjna brona pieląca Pöttinger będzie dostępna od września 2025 roku.
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Pozostałe zdjęcia w jakości do druku: www.poettinger.at/presse



50 lat  maszyn uprawowych: Innowacja i jakość od 1975 roku. Zapraszamy do świętowania z nami: https://www.poettinger.at/go/50jahre-ackerbau 

Z nami osiągniesz sukces
Austriacka firma rodzinna Pöttinger Landtechnik z siedzibą w Grieskirchen specjalizuje się w maszynach zielonkowych, maszynach uprawowych, technologii siewu oraz cyfrowej technologii rolniczej. Dzięki temu wnosi znaczący wkład w zrównoważone zwiększanie efektywności, wydajności oraz jakości produkcji rolnej. Pöttinger stawia na partnerstwo i wiarygodność w relacjach z klientami. Pöttinger od dziesięcioleci jest światowym liderem na rynku przyczep samozbierających, ze stabilnym wskaźnikiem eksportu wynoszącym około 90%.

PÖTTINGER Polska Sp. z o.o.
Edyta Tyrakowska, ul. Skawińska 22, 61-333 Poznań
Tel.: +48 603 770 957, edyta.tyrakowska@poetinger.at, www.poettinger.at_pl 
image1.png




image2.png




image3.png
BPOTTINGER




