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Pöttinger TOP VT 12540 C vier-rotor hark - nu met nieuw Profiline comfortbedieningssysteem 
De TOP VT 12540 C is een compacte vier-rotor-zwadhark die ook veilig op hellingen kan worden gebruikt - zonder in te leveren op prestaties. De wendbare hark is nu optioneel verkrijgbaar met Profiline comfortbediening. Deze biedt een hele reeks handige functies en standen.
Maximaal gebruikscomfort 
Met de directe modus kan elke rotoreenheid gemakkelijk afzonderlijk worden opgetild door het display aan te raken. Deze snelle en handige bediening van afzonderlijke rotors is vooral handig wanneer er obstakels in het veld zijn.
De puntzwadmodus vergemakkelijkt het harken op gerende percelen. Bij het opheffen of neerlaten volgt de voorste rotor de bijbehorende achterste rotor, afhankelijk van de baan. De linker en rechter voorrotor kunnen onafhankelijk van elkaar worden bediend.
De harkhoogte kan optioneel elektrohydraulisch worden aangepast vanuit de trekkercabine. Dit werkt voor alle vier de rotoren samen of afzonderlijk. Afhankelijk van de uitrusting wordt het MULTITAST-wiel automatisch aangepast samen met het rotoronderstel.
Section Control is standaard  
TOP VT zwadharken met Profiline comfortregeling zijn standaard uitgerust met Section Control. Met dit systeem kunnen de afzonderlijke rotoreenheden automatisch omhoog en omlaag worden gebracht - afhankelijk van de GPS-positie op de kopakker - als de trekker hiervoor is uitgerust.
Overlapregeling en automatische ontlasting 
Dankzij de overlapregeling wordt de voorste rotor aan de binnenkant van de bocht automatisch ingetrokken bij het nemen van bochten. Hierdoor is er altijd voldoende overlap met de achterste rotor.  Bij rechtuit rijden wordt de voorste rotor automatisch weer naar buiten geduwd.
Het automatische ontlastingsysteem zorgt voor een optimale oplegdruk van de voorste rotonde-eenheden op de grond. De kracht van de bodemontlasting wordt automatisch aangepast aan de ingestelde werkbreedte.
Transportstand met een druk op de knop 
Omschakelen van werkmodus naar transportmodus is net zo eenvoudig als op een knop drukken: De machine trekt de werkbreedte in, klapt de rotors in en vergrendelt automatisch. 
Succesvol model wordt beslissend verbeterd 
De TOP VT 12540 C vier-rotor-zwadhark vierde zijn première in 2024. Met zijn vier- of vijfwielonderstel en het MULTITAST-wiel is een perfecte aanpassing aan elke hobbel verzekerd. De voorste rotoreenheden worden hydraulisch ontlast, de achterste mechanisch. De werkbreedte van de TOP VT 12540 C kan naar wens hydraulisch worden ingesteld tussen 10,00 en 12,50 meter. 
De standaardversie van de TOP VT zwadhark is uitgerust met het Basicline voorkeuzesysteem. Het wordt bediend via twee dubbelwerkende ventielen en de bedieningsterminal BASIC CONTROL. Voor de optionele Profiline-comfortsturing is Load Sensing of een drukcirculatiesysteem nodig. Met Profiline wordt de hark bediend via de ISOBUS-compatibele tractorterminal of andere bedieningsterminals zoals de CCI 1200, EXPERT 75 of POWER CONTROL voor maximaal bedieningsgemak.
In elke uitrustingsvariant staat de Pöttinger TOP VT 12540 C vier-rotorzwadhark voor maximale efficiëntie en wendbaarheid. 
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	TOP VT 12540 C staat voor maximale slagkracht en hellingvermogen 
	Overlapregeling: de voorste, binnenste rotor wordt automatisch ingetrokken bij het nemen van bochten 

	https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/showpin.do?pinCode=h6a7X9B8W6B3 
	https://mediapool.poettinger.at/pinaccess/pinaccess.do?pinCode=U2v2Y7Q4Z5C1 
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