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Nouveaux outils de commande pour les matériels PÖTTINGER :
Terminal SELECT CONTROL et joystick CCI A3
Une commande intuitive des matériels devient de plus en plus importante pour les exploitations agricoles. PÖTTINGER introduit à cet effet de nouveaux éléments de commande qui permettent une utilisation sûre et simple. 

Terminal de commande SELECT CONTROL
Le nouveau terminal SELECT CONTROL bénéficie d'un design facilitant son utilisation. Avec les touches imprimées et un grand écran tactile couleur 4,3", de nombreuses fonctions de la machine peuvent être sélectionnées puis commandées par le distributeur ou commandées directement. La clarté de l'écran et des touches peut se régler selon les besoins, de manière à garantir une utilisation confortable le jour mais aussi la nuit. Les faucheuses NOVACAT V 10000 peuvent être équipées de ce terminal en option. Il est en outre disponible pour les autochargeuses BOSS de la série 3000.

Joystick ISOBUS AUX CCI A3
Le joystick ISOBUS AUX CCI A3 permet une commande facile des matériels ISOBUS. Les touches de fonctions sont programmables librement. Cela permet d'éviter les erreurs de commande. Un retour tactile (dispositif haptique) et un affichage de toutes les icônes sur les touches facilitent en outre le travail avec la manette de commande CCI A3. Différentes grilles de huit à dix touches affichent la mise en page optimale pour chaque utilisation et peuvent être échangées en quelques secondes. Chez PÖTTINGER, le joystick est disponible en option sur les remorques autochargeuses JUMBO des séries 7000 et 8000, sur les presses IMPRESS PRO et sur les faucheuses NOVACAT V 10000.
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D'autres photos et images d'illustration sont disponibles sur le site internet de PÖTTINGER à l'adresse : 	
https://www.poettinger.at/fr_fr/services/downloadcenter 
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